

TISKOVÁ ZPRÁVA



Značkou Regionální potravina Ústeckého kraje se pyšní Litoměřický pršut i Medový dort bez mouky

Praha 13. září 2024 – Ocenění značkou Regionální potravina Ústeckého kraje obdrželi nominovaní výrobci na 48. ročníku výstavy Zahrada Čech v Litoměřicích. Předávání cen se účastnili ředitel Regionálního odboru SZIF Ústí nad Labem Karel Sekáč a náměstek ministra zemědělství Radek Lanč. V letošním ročníku zde soutěžilo 52 místních producentů s 259 výrobky a mezi vítěznými je například pečená paštika ve slanině a med z Českého středohoří.

Značku Regionální potravina Ústeckého kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

Masné výrobky tepelně opracované	<u>PEČENÁ PAŠTIKA VE SLANINĚ</u> JAROSLAV DURČEK, LITOMĚŘICE RODINNÉ ŘEZNICTVÍ JAROSLAV DURČEK
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>LITOMĚŘICKÝ PRŠUT Z PRŠUTÉRIE®</u> PRŠUTÉRIE CHOVAŇEČEK PRŠUTÉRIE®
Sýry včetně tvarohu	<u>TVAROH TUČNÝ BIO</u> FARMA U SLUNÍČEK FARMA U SLUNÍČEK HEŘMANOV
Mléčné výrobky ostatní	<u>KEFÍR</u> VÍTĚZSLAV ŠKODA, VRAŽKOV MINIMLÉKÁRNA POD ŘÍPEM
Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>KVÁSKOVÝ CHLĚB</u> FOKUS LABE DOBRÝ FOKUS

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>MEDOVÝ DORT BEZ MOUKY</u> PETR PROCHÁZKA, KRUPKA CUKRÁRNA ADAMANT
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>HRUŠKOVÝ SIRUP</u> DAVID NETOLICKÝ, CHOMUTOV PERFECTLY DELICIOUS
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>KARLÁTKA BIO SUŠENÉ ŠVESTKY S PECKOU OD ŠVESTKOVÉ DRÁHY</u> FARMA U ŠVESTKOVÉ DRÁHY
Ostatní	<u>MED KVĚTOVÝ Z ČESKÉHO STŘEDOHOŘÍ</u> ING. RADEK GELETIČ, LOVOSICE VČELÍ FARMA LOVOSICE

„Vítězství v soutěži Regionální potravina pro nás znamená oficiální zařazení mezi výrobce kvalitních českých potravin. Máme radost, že chuť a kvalitu našich výrobků porota ocenila a že díky propagaci spojené s touto značkou se o naši výrobu mléčných produktů, pařených a zrajících sýrů dozví mnohem více zákazníků a příznivců českých rodinných biofarem,“ říká Věra Holá k vítězství v soutěži Regionální potravina Ústeckého kraje v kategorii Sýry včetně tvarohu.

„Jsme velmi rádi za toto ocenění naší práce. Díky stále rostoucí konkurenci je totiž těžší a těžší na něj dosáhnout, proto na našich výrobcích stále pracujeme, abychom dobře reprezentovali náš ústecký region. Příští rok se určitě opět přihlásíme s nějakou specialitou a pokusíme se opět uspět, jelikož radost z úspěchu neomrzí,“ říká s vděčností Vlastimil Chovaneček k vítězství v soutěži Regionální potravina Ústeckého kraje v kategorii Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální

Strana 2/3

potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionalnipotravina.cz\)](#).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.